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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses der Gemeinde Stoltenberg 
(STOLT/KA/02/2020) vom 22.09.2020 

 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Frau Carolin Gisiger  

Mitglieder 
Frau Helga Fahrenkrog  
Herr Eggert Jung  
Frau Christina Kreckler  
Herr Gneomar Natzmer  

Gäste 
Herr Lutz Schlünsen Bürgermeister 
Frau Gudrun Buhrmann Lindner KiTa „Schatzinsel“ 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Nina Köhler entschuldigt 
Frau Bärbel Scherf entschuldigt 
 
 
Beginn: 20:00 Uhr 
Ende 21:00 Uhr 
Ort, Raum: 24256 Stoltenberg, Dorfstraße 6, "Kindergarten" 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung und Begrüßung  
   
 2.   Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlich-

keitsanträge) 
 

   
 3.   Einwohnerfragestunde  
   
 4.   Niederschrift der Sitzung vom 13.01.2020  
   
 5.   Aktueller Bericht aus dem Kindergarten  
   
 6.   Veranstaltungen in der Gemeinde Stoltenberg / weiteres 

Vorgehen 
 

   
 7.   Bericht des Bürgermeisters  
   
 8.   Bekanntgaben und Anfragen  
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- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung und Begrüßung 
 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und bittet um Streichung von Top 6 „Vorstellung der 
neuen Tagesmutter“, da Frau Grünwald leider absagen musste. 
Die geänderte Tagesordnung wird einstimmig angenommen. 
 
 
TO-Punkt  2: Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträ-

ge) 
 

- keine - 
 
 
TO-Punkt  3: Einwohnerfragestunde 
 

- keine Fragen - 
 
 
TO-Punkt  4: Niederschrift der Sitzung vom 13.01.2020 
 

Die Niederschrift vom 13.1.2020 wird einstimmig genehmigt. 
 
 
TO-Punkt  5: Aktueller Bericht aus dem Kindergarten 
 

Gudrun Buhrmann Lindner berichtet aus dem Kindergarten. Im Januar 2021 werden alle 
Plätz belegt sein. Für Anfang Nov. Ist die Sitzung des Kuratoriums vorgesehen, Da wird der 
Haushalt gemacht für 2021. Es sind Sanierungsarbeiten notwendig, im Innenbereich und 
auch außen. Diese konnten 2020 nicht umgesetzt werden, da auch Corona dieses verzöger-
te. Es findet ein umfangreicher Austausch statt. 
 
 
TO-Punkt  6: Veranstaltungen in der Gemeinde Stoltenberg / weiteres Vorgehen 
 

Es findet ein Austausch über die Durchführung von Veranstaltungen statt. Man ist sich einig, 
dass es keine umfangreichen Aktivitäten geben soll. Für den Samstag vor dem 1. Advent soll 
ein Anleuchten stattfinden, wenn es die Lage erlaubt. Es soll überwiegend im Freien stattfin-
den. 
Die Wählergemeinschaft überlegt, ob es ggf. ein Winter/Herbstfeuer geben soll, ein Laterne-
laufen wird seitens der Feuerwehr überlegt. Insgesamt ist man aber eher sehr zurückhaltend 
in der Bewertung. 
 
 
TO-Punkt  7: Bericht des Bürgermeisters 
 

a) Die Tagesmutter Ronja Grünwald startet zum 1.9.2020. Es sind noch einzelne Arbeiten 
(Aufgang/Elektroarbeiten sowie Sanitär) erfolgt. 
 
b) Malerarbeiten im DGH sind abgeschlossen, ein Dank an Manfred Stuhr (Malerarbeiten) 
und Christina Kreckler für die Arbeiten (Reinigung der Rollos). 
Insgesamt wurden diese Arbeiten als sehr schön empfunden. 
 
c) Fotoausstellung im Rahmen der Probsteier Kulturtage sind sehr positiv aufgenommen 
worden. 
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d) Im Winterhalbjahr sind mit Quigong, Nähen, Tango und dem Sparclub einige Aktivitäten 
im DGH. 
Es wird noch einmal auf die Hygienekonzepte bei diesen Veranstaltungen hingewiesen. Man 
ist sich auch einig, dass die Anzahl der TN begrenzt auf 20-25 Personen pro Veranstaltung 
sein müssen. 
 
 
TO-Punkt  8: Bekanntgaben und Anfragen 
 

- keine - 
 
 
 

  gesehen: 
   

gez. Carolin Gisiger gez. Lutz Schlünsen Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzende - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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